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                        Ανακοίνωση - Δημόσια Πρόσκληση 
            προς τους πολίτες που κατοικούν σε περιοχές υψηλού κινδύνου πυρκαγιάς 
                             στα διοικητικά όρια του Δήμου Καρύστου  και  
                                      ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες. 

                                                       
                                  Ο Δήμος Καρύστου 

Έχοντας υπ’ όψιν 

α) Σο υπ ́ αριθμ. 29866/20-04-2023 έγγραφο της Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – τερεάς Ελλάδας. 
β) Σο υπ ́αριθμ.Α1161/18-04-2023 έγγραφο του Τπουργείου Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας, με θέμα “ Κατευθυντήριες οδηγίες για την οργανωμένη 

προληπτική απομάκρυνση πολιτών για λόγους προστασίας από εξελισσόμενη ή 

επικείμενη καταστροφή εξαιτίας δασικών πυρκαγιών και οδηγίες για την σύνταξη 

ειδικών σχεδίων στα πλαίσια εφαρμογής του αρθ. 23 παρ. 4 του Ν. 4662/2020”, 
πρόκειται να συντάξει Ειδικό σχέδιο για ενδεχόμενη οργανωμένη προληπτική 

απομάκρυνση πολιτών, για λόγους προστασίας από εξελισσόμενη ή επικείμενη 

καταστροφή εξαιτίας δασικών πυρκαγιών. 

Για τις Ευάλωτες Ομάδες πολιτών, ΑμεΑ, άτομα τρίτης ηλικίας που δεν 

αυτοεξυπηρετούνται, κλπ, που διαβιούν σε δομημένες περιοχές (οικισμοί, πολεοδομικά 

τμήματα πόλεων κλπ.), των οποίων οι κατοικίες συνορεύουν ή έχουν μεγάλη εγγύτητα 
με δάση ή δασικές εκτάσεις, εφόσον ληφθεί απόφαση εφαρμογής του μέτρου της 

οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών, ο Δήμος Καρύστου  θα πρέπει να 

διαθέτει στοιχεία επικοινωνίας, προκειμένου εγκαίρως να ενημερώσει τους ιδίους, ή 

τους προσωπικούς τους βοηθούς ή τα άμεσα συγγενικά τους πρόσωπα. 

Για τους ανωτέρω λόγους: 
Σο Αυτοτελές Σμήμα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Καρύστου  προσκαλούν 

τους πολίτες που ανήκουν σε Ευάλωτες Ομάδες (ΑμεΑ, με κατηγορία οποιασδήποτε 

αναπηρίας, αλλά και άτομα τρίτης ηλικίας που δεν αυτοεξυπηρετούνται, κλπ), οι οποίοι 



διαβιούν σε περιοχές και οικισμούς που γειτνιάζουν ή βρίσκονται εντός δασικής 

έκτασης, στα διοικητικά όρια του Δήμου Καρύστου  και ειδικότερα στις περιοχές: 

 
α) ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΕΝΟΣΗΣΑ ΚΑΡΤΣΟΤ: 

ΑΛΑΜΑΝΕΙΚΑ - ΘΕΗ ΓΑΙΔΟΤΡΑΚΙ – ΚΑΜΠΟ ΚΑΡΤΣΟΤ – ΚΑΛΤΒΙΑ - ΛΑΛΑ- 

ΝΙΚΑΙ - ΑΕΣΟ – ΒΟΡΙΟ ΣΜΗΜΑ ΑΝΨ ΑΕΣΟΤ {ΘΕΟΚΕΠΑΣΗ} – ΜΕΣΟΦΙ –
ΡΟΤΚΛΙΑ – ΜΕΚΟΤΝΙΔΑ –ΠΛΑΣΑΝΙΣΟ – ΜΟΤΡΣΙΑ - ΠΑΝΟΦΨΡΙ – 

ΠΑΠΑΣΑΜΑΣΗ – ΑΓ.ΚΨΝΣΑΝΣΙΝΟ – ΠΕΡΝΑΡΑΚΙ – ΠΛΑΣΤΓΤΑΛΟ – 

ΚΑΛΑΜΟ – ΚΑΣΡΙ – ΛΙΒΑΔΙ – ΠΗΔΟΤΛΕΙΚΑ – ΜΑΣΡΟΓΙΑΝΝΕΙΚΑ – ΠΟΣΑΜΙ. 

 

β) ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΕΝΟΣΗΣΑ ΚΑΥΗΡΕΑ  

ΑΜΤΓΔΑΛΙΑ – ΠΡΙΝΙΑ – ΦΙΖΑΛΙ – ΒΡΕΣΙΔΕ – ΖΑΦΑΡΙΑ – ΚΟΚΚΙΝΙ – ΘΤΜΙ – 
ΚΑΧΟΤΡΙ – ΚΟΜΙΣΟ – ΑΝΣΙΑ – ΕΤΑΓΓΕΛΙΜΟ. 

 

γ) ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΕΝΟΣΗΣΑ ΜΑΡΜΑΡΙΟΤ  

ΦΙΝΟΔΑΤΛΙΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΣΡΙΟΤ – ΠΟΘΙ – ΚΑΣΨ ΓΙΑΝΝΙΣΙ- ΘΕΗ ΒΕΔΑΙΟΤ 

ΜΕΛΙΨΝΑ- ΑΛΕΞΙ- ΚΙΟ- ΦΕΙΡΟΔΤΝΑΜΟ- ΥΡΤΓΑΝΙ- ΚΑΛΟΓΗΡΟΙ- 
ΒΑΣΗΙ- ΡΙΖΟΒΟΤΝΙ- ΒΑΡΕΛΑΙΟΙ- ΚΑΛΕΡΓΟΙ – ΛΕΝΟΑΙΟΙ- ΒΡΑΦΟ- ΨΣΗΡΑ ή 

ΓΚΙΑΛΠΗΔΕ- ΑΓΑΘΟ- ΚΟΚΚΙΝΙ -ΥΤΓΙΑ-ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ- 

ΛΤΚΟΡΕΜΑ. 

 

δ) ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΕΝΟΣΗΣΑ ΣΤΡΕΨΝ  

ΣΤΡΑ – ΚΑΧΑΛΑ – ΑΓ.ΑΝΝΑ – ΝΙΜΠΟΡΙΟ – ΝΕΑ ΣΤΡΑ – ΚΟΤΒΕΛΕ – 
ΖΨΟΔΟΦΟ ΠΗΓΗ – ΔΗΛΗΟ – ΜΕΟΦΨΡΙΑ – ΛΙΜΝΙΨΝΑ – ΡΑΠΣΑΙΟΙ .  

 

Εφόσον επιθυμούν να ειδοποιηθούν, σε περίπτωση οργανωμένης απομάκρυνσης 

πολιτών, λόγω δασικής πυρκαγιάς στην περιοχή τους, να επικοινωνήσουν οι ίδιοι ή οι 

προσωπικοί βοηθοί τους ή τα άμεσα συγγενικά τους πρόσωπα με την Τπηρεσία 
Πρόνοιας του Δήμου Καρύστου και να παρέχουν στοιχεία επικοινωνίας 

(ονοματεπώνυμο, είδος αναπηρίας, περιοχή και τηλέφωνο επικοινωνίας). 

 

Σα στοιχεία αυτά θα καταγραφούν σε ειδικό Μητρώο, προκειμένου ΜΟΝΟ σε 

περίπτωση εκδήλωσης πυρκαγιάς και απόφασης οργανωμένης απομάκρυνσης πολιτών 

από την περιοχή τους, να ειδοποιηθούν από το Σμήμα Πολιτικής Προστασίας του 
Δήμου Καρύστου και να υπάρξει μέριμνα για την ασφαλή μετακίνησή τους. 

το Μητρώο αυτό, θα πρέπει να περιλαμβάνονται κατ’ ελάχιστο τα στοιχεία 

επικοινωνίας, η δ/νση κατοικίας και η κατηγορία αναπηρίας (κώφωση, τύφλωση, 

τετραπληγία, αδυναμία μετακίνησης κλπ), τα στοιχεία επικοινωνίας των προσωπικών 

βοηθών ή των άμεσα συγγενικών τους προσώπων καθώς και το μεταφορικό μέσο που θα 

απαιτηθεί σε περίπτωση μετακίνησης τους (π.χ. μετακίνηση με ιδιωτικό επιβατικό 
αυτοκίνητο, με όχημα του Δήμου, ασθενοφόρο κλπ). 

Σο μέσο μετακίνησης που θα διατεθεί για την έγκαιρη προληπτική απομάκρυνση των 

ατόμων αυτών, εφόσον το επιθυμούν, αποτελεί καθοριστικής σημασίας παράμετρο για 

τη δρομολόγηση της δράσης της μετακίνησης των Ευάλωτων Ομάδων πολιτών, καθώς 

επιτρέπει τον ορθό σχετικό προγραμματισμό των μέσων του ΕΚΑΒ και του Δήμου, στην 
περίπτωση που απαιτηθεί η συνδρομή τους αντίστοιχα, τόσο κατά την αρχική 

απομάκρυνση των ατόμων από την περιοχή όσο και κατά την επιστροφή τους στο χώρο 

διαμονής τους, όταν πλέον θα έχει παρέλθει ο κίνδυνος. 

ημειώνεται ότι για την τήρηση του ανωτέρω Μητρώου, τα ενδιαφερόμενα άτομα θα 

πρέπει να παρέχουν τη συγκατάθεσή τους εγγράφως, ως προς τα παρεχόμενα στοιχεία, 

τα οποία για λόγους προστασίας των προσωπικών τους δεδομένων σε καμία περίπτωση 
δεν θα δημοσιευθούν ή κοινοποιηθούν, αλλά θα παραμείνουν στο Σμήμα Πολιτικής 

Προστασίας  του Δήμου Καρύστου , με ευθύνη της Προϊσταμένης του Σμήματος 

και θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά και μόνο για την ενημέρωσή τους, σε περίπτωση 

προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών, λόγω δασικής πυρκαγιάς στην περιοχή τους. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 2224022283 και στο 
email: 

hatzopoulouj@dimoskarystou.gr 

 



       Η  Προϊσταμένη  Σμήματος     Ο ΔΗΜΑΡΧΟ  

Πολιτικής Προστασίας Δήμου Καρύστου 

 
 

 

     ΧΑΣΖΟΠΟΤΛΟΤ ΙΟΤΛΙΑ                                                ΡΑΒΙΟΛΟ ΕΛΕΤΘΕΡΙΟ  

 


